

四川大学生物医学工程学院 教学质量评价和改进工作简报

2024年 第03期

四川大学生物医学工程教学科研科编印

2024年4月9日

学校教务处来我院调研 2024 级本科人才培养方案重构工作

4月3日上午，学校教务处副处长兼招生办公室主任张磊、合作与交流科科长何晓清一行到我院进行调研，旨在了解学院培养方案重构和人才培养情况，探讨大类培养改革和宽口径专业培养等教育发展的新思路和新举措。学院党委书记韩宇、副院长林江莉、生物医学材料系主任苟立、医学信息与仪器系主任张劲、教学管理科副科长陈艳雯等参与了此次调研。

在调研座谈会上，林江莉副院长进行了专题汇报，详细介绍了学院的历史沿革、专业设置、师资建设、获得成果等内容，并重点针对2024级本科人才培养方案重构、大类培养改革等进行了汇报。大家围绕调研主题，结合学校学院实际，从本次培养方案修订的工作基础、面临的形势、指导思想、培养目标、基本原则、方案框架、课程体系和学分分配等方面展开了热烈讨论。



张磊主任详细询问学院在宽口径专业培养、大类平台课程建设、人工智能+和新质生产力等的落实情况，高度赞赏了我院专业交叉学科培养、项目制课程设置、医学+人工智能的融合等教学改革工作，对我院在专业建设、课程建设、学科竞赛等方面取得的成果给予高度评价，并在专业分流、微专业建设方面提出了指导性意见和建议。

韩宇书记和林江莉副院长代表与会师生表示，学院将认真贯彻落实学校的改革思路，进一步加强与教务处的沟通和合作，不断优化人才培养方案和专业分流方案，为培养更多具有创新精神和实践能力的优秀生医人才而不懈努力。